

# TÁJÉKOZTATÓ

## „Rehabilitáció és prevenció megjelenése a modern társadalmakban” címmel a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet által megrendezendő kötelező szakmacsoportos továbbképzésről

Nyilvántartási szám: KTK-2793564/2023/23/ 15099019

A továbbképzés kódszáma: 15/1/2022.

**A kötelező továbbképzés időpontja: 2023. szeptember 14-15.**

**A kötelező továbbképzés helye:** Körösi Csoma Sándor Kulturális Központ, Házasságkötő terem  
1105 Budapest, Szent László tér 7-14.

**A kötelező továbbképzés pontértéke: 30 pont**

**A továbbképzés formája:** 15 órás jelenléti képzés + 3 óra reanimáció elmélet és gyakorlat (jelenléti oktatás)

**A vizsga formái:** írásbeli (szakmai részből), gyakorlati (reanimációból)

**Részvételi díj:** térítésmentes (a célcsoportokban megjelölt szakmacsoportokon belül az adott 5 éves regisztrációs időszak alatt egy alkalommal)

**Célcsoportok: (akik kötelező szakmacsoportos továbbképzési pontot kaphatnak ezen a továbbképzésen)**

1. FELNÖTT ÁPOLÁS ÉS GONDOZÁS SZAKMACSOPORT
3. SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS SZAKMACSOPORT
5. KÉPI DIAGNOSZTIKA SZAKMACSOPORT
8. GYÓGYSZERTÁRI ELLÁTÁS SZAKMACSOPORT
9. MOZGÁSTERÁPIA ÉS FIZIOTERÁPIA SZAKMACSOPORT
10. MŰTÉTI ELLÁTÁS SZAKMACSOPORT
15. REHABILITÁCIÓS ÉS ÉLETVEZETÉST TÁMOGATÓ SZAKMACSOPORT

**Megjegyzés:** A 63/2011. (XI.29.) NEFMI rendelet értelmében a *főiskolai/egyetemi végzettséggel rendelkező-* (pl. Ápoló BSc), vagy *a fentiektől eltérő szakmacsoportba tartozó,* illetve az öt éves periódusban támogatott továbbképzésen már részt vett szakdolgozók *szabadon választott képzésként,* vagy térítésköteles formában tudnak jelentkezni a továbbképzésre. Abban az esetben, ha a főiskolai, egyetemi végzettséggel rendelkező kolléga a fenti szakmacsoportok valamelyikében középfokú szakképesítéssel is rendelkezik, az ő részére is lehetséges a kötelező szakmacsoportos pontigazolás kiadása. Ez esetben a további részletek egyeztetése e-mailen történik a [kokeny.marta@bajcsy.hu](mailto:kokeny.marta@bajcsy.hu) e-mail címen.

**A továbbképzés témakörei:**

A rehabilitáció és a prevenció fogalma, szinterei és összefüggései	1 óra
Társadalmi, egyéni felelősség és rehabilitáció összefüggései a 21. század társadalmában	2 óra
A rehabilitációs team lehetőségei, jelentőségük a jóléti társadalmakban. A rehabilitáció feltételei az eltérő kultúrákban és társadalmakban	2 óra
Kutatás. A tudományos munka és a rehabilitáció távlatai. Orvosi és szociális rehabilitáció. A rehabilitáció, mint szemlélet	2 óra
Lehetőségek a sérült egyének társadalomba való visszavezetéséhez	2 óra
A rehabilitáció, mint módszer az esélyegyenlőség megteremtéséhez. A személyre szabott rehabilitáció elemei	2 óra
A rehabilitáció társadalmi és gazdasági jelentősége	2 óra
Kötelező elem: Reanimáció (Aktuális nemzetközi ajánlásoknak megfelelő újraélesztés – BLS) Elmélet és gyakorlat	3 óra
Kötelező elem: Egészségügyi jogi ismeretek	2 óra

**Jelentkezési határidő: 2023. szeptember 12.**

**Jelentkezni: kizárólag a Szaftex rendszeren (<https://szaftex.aeck.hu>) keresztül lehet.**

(A jelentkezéseket érkezési sorrendben 60 főig tudjuk fogadni.)

**Egyéb információ:** [www.bajcsy.hu](http://www.bajcsy.hu) / Kórházunkról / Szakdolgozók továbbképzése menüpontban található.

**Érdeklődni lehet:** Kökény Márta intézeti szakoktatónál a 06-1- 432-7500/7472 melléken, vagy e-mailen: [kokeny.marta@bajcsy.hu](mailto:kokeny.marta@bajcsy.hu)